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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 30 november 2015 (20.00-22.25 uur) 

 
 
Voorzitter: agendapunt 1 tot en met 3: de heer R. van der Woude (plaatsvervangend voorzitter) 5 
Voorzitter: agendapunt 4 tot en met 11: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 

Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen, griffier 
 
 
Aanwezig: 10 
PvdA: mevrouw E. Bijlsma, de heer J. Meijer, de heer W. Mulder, de heer R.T. Offringa, 

de heer A. Ouahim, de heer F.B. Roosenburg, mevrouw E. van der Ven-de Vos, de 

heer R. van der Woude 
CDA: de heer J. Abma, de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 
VVD: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga, de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, 15 

de heer F.P. de Wit 

GBH: de heer E.J. Bokhorst, de heer B. Brouwer, de heer M.A. van der Ven (vanaf 20.35 uur) 
D66: de heer J.F.M. Koekkoek, de heer P.T.W. van der Mark, de heer P. Ramautarsing 
FNP: de heer A. Eijer, de heer P. Hooijsma, mevrouw M. Terpstra 

CU: mevrouw C. de Heij-Nap, de heer A.R. Leijendekker 20 
GL: mevrouw G. Rozema 
HL: de heer T.J.G. Tuithof 
  
Verder aanwezig: van het college de wethouders mevrouw Van der Laan en de heren Broekhuizen, 
Siebenga en Zoetendal 25 
 

Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast: 
 (of www.gemeenteraadheerenveen.frl  ‘live en opgenomen uitzendingen’) 

 
 30 
1. Opening 
Voorzitter de heer Van der Woude opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

De heer Van der Woude start de vergadering als voorzitter omdat burgemeester Van der Zwan 
portefeuillehouder is van agendapunt 3. Hij kan daarbij niet tegelijkertijd het voorzitterschap 
vervullen. Na agendapunt 3 zal hij het voorzitterschap weer overnemen van de heer Van der Woude. 35 
Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij de heer Hoekstra (CDA).  
 
2. Vaststelling van de agenda 

De VVD stelt voor om agendapunt 3 van de agenda te halen en te behandelen in de 
raadsvergadering van 21 december. 40 
De meerderheid van de raad besluit om het agendapunt wel in deze vergadering te behandelen. 
De agenda wordt vastgesteld. 
Er 1 motie ingediend bij agendapunt 3. 

 
3. Asielzoekerscentrum en locatiekeuze 45 
De meningen van de fracties (PvdA, CDA, VVD, GB Heerenveen, D66, FNP, CU, GL en Heerenveen 
Lokaal) worden verwoord door de fractievoorzitters. 
De FNP dient een motie in. 
 

 50 

Moasje ex artikel 36 Reglemint fan Oarder foar de gearkomste fan de gemeenteried fan Hearrenfean 

Fan     : FNP 
 
Oan      : De foarsitter fan de ried  
 55 
Nei oanlieding fan agindapunt nr. : 3 
 
Ûnderwerp     : asylsikerssintrum en lokaasjekeuze 
 
Ried yn iepenbiere gearkomste byinoar  d.d. : 30 november 2015 60 
 

Oerwagende dat:  
 Op de ynformaasjemerke op tiisdei 24 novimber troch ferskate minsken oanjûn is dat in AZC wol in bepaalde 

kwaliteit hawwe moat. 
 It COA by de ûntwikkeling fan AZC’s  mei fêste kontraktparnters wurket dy’t net út de regio komme. 65 
 De bou en ûntwikkeling fan in AZC op it Hearrenfean kânsen jout foar lokale en regionale bedriuwen. 
 It COA op dit momint net alle plannen wêr’t se mei dwaande is op koarte termyn realisearje kin. 

http://www.gemeenteraadheerenveen.frl/
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 Ferskillende ûndernimmers út de regio harren by de gemeente meld ha dat se  belutsen wurde wolle by de 
ûntwikkeling en bou fan in AZC op it Hearrenfean. 

 
Sprekt út dat:  
De gemeente Hearrenfean sels it COA wurk út de hannen nimme wol by de de ûntwikkeling en de bou fan in AZC 5 
op it Hearrenfean en lokale en regionale bedriuwen belûke wol by it opsetten fan in AZC.  
 
Fersiket it kolleezje:  
Om te ûndersykjen wat de mooglikheden binne dat de gemeente Hearrenfean mear de regy kriget by de 
ûntwikkeling fan in AZC en hjiroer kontakt op te nimmen mei it COA.  10 
 

Datum: 30 november 2015 
Ûndertekening(en), namme en partij: FNP 

 
Burgemeester Van der Zwan reageert op de bijdragen en beantwoord vragen. 15 
Afspraken gemaakt in de klankbordgroep worden vastgelegd in een Bestuursakkoord. Het college wil 
dit bestuurakkoord in februari 2016 ter kennisname aanbieden aan de raad. 

 
De VVD verzoekt om hoofdelijke stemming. 

Voor: Hoekstra (CDA), Hooijsma (FNP), Koekkoek (D66), Leijendekker (CU), Van der Mark (D66), 20 
Meijer (PvdA), Mulder (PvdA), Offringa (PvdA), Ouahim (PvdA), Ramautarsing (D66), 
Reitsma (CDA), Rinkes (CDA), Roosenburg (PvdA), Rozema (GL), Terpstra (FNP), Tuithof 
(HL), Van der Ven-de Vos (PvdA), Van der Ven (GBH), Van der Woude (PvdA), Abma (CDA), 
Bokhorst (GBH), Brouwer (GBH), Bijlsma (PvdA), Eijer (FNP), De Heij (CU). 

Tegen: Van Veen (VVD), Waterlander (VVD), De Wit (VVD), Van Brussel (VVD). 25 
 

Met 25 stemmen voor en 4 stemmen tegen besluit de raad conform het voorstel: 
1. In te stemmen met de vestiging van een asielzoekerscentrum in de gemeente Heerenveen; 
2. In te stemmen met de locatie K.R. Poststraat – Weinmakker voor het asielzoekerscentrum; 
3. De kaders voor de bestuurs- en huurovereenkomst met het COA vast te stellen; 30 
4. Een voorbereidingskrediet van € 300.000 beschikbaar te stellen en bijgaande 

begrotingswijziging vast te stellen. 
 

De FNP trekt de motie in. 
 35 

schorsing 
 
 
Na de schorsing heropent voorzitter de heer Van der Zwan de vergadering. 

 40 
4. Mondelinge vragen 
De FNP stelt mûnlinge fragen oer leezjes/prekariorjochten foar glêsfezel yn it bûtengebiet. 
De vragen worden beantwoord door wethouder mevrouw Van der Laan. 

 
5a. Besluitenlijst van 5 oktober 2015 45 
5b. Besluitenlijst van 9 november 2015 
De besluitenlijsten wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

6.   Lijst ingekomen stukken 
De lijst ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 50 
 
7. Bestemmingsplan Bedrijventerrein De Kavels 
De raad besluit: 
1. naar aanleiding van het ontwerp-bestemmingsplan ‘Bedrijventerrein De Kavels’ ingediende 

zienswijzen: 55 
a. de zienswijze van Gasunie Transport Services BV over te nemen; 
b. de zienswijze van Bouwadviesburo Hoevers BV, namens de heer J.J. Wielinga Magna Frisia,  

deels over te nemen; 

c. de zienswijzen van Nijenhuis & Jansen Advocaten, namens DTEX Holding BV e.a. en 
Dommerholt Advocaten, namens Sportstad Heerenveen BV niet over te nemen. 60 

2. het bestemmingsplan ‘Bedrijventerrein De Kavels’ met planidentificatie 
NL.IMRO.0074.BPNdekavels-VG01, conform de artikelen 1.2.1 tot en met 1.2.5 Bro in 

elektronische vorm vastgelegd, in die vorm gewijzigd vast te stellen overeenkomstig het 
ontwerp-bestemmingsplan met inachtname van de in de bij dit raadsbesluit behorende bijlage 
aangewezen wijzigingen; 65 

3. aan te geven dat bij dit bestemmingsplan als de ondergrond behoort de Grootschalige Basiskaart 
Nederland (GBKN) zoals bestaand ten tijde van de vaststelling en zoals kenbaar uit het 
elektronisch bestand o_NL.IMRO.0074.BPNdekavels-VG01. 
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8. Verklaring van geen bedenkingen Wolvegasterweg 24 te Oudeschoot 
De raad besluit: 

1. kennis te nemen van het plan voor het bouwen van een woning aan de Wolvegasterweg 24 te 
Oudeschoot; 

2. een ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven op grond van artikel 2.27 Wet 5 
algemene bepalingen omgevingsrecht, juncto artikel 3.11 Wet algemene bepalingen 

omgevingsrecht,  juncto artikel 6.5. Besluit omgevingsrecht 
 
9. Verklaring van geen bedenkingen voor het bouwen van twee woningen en een 

bedrijfspand op het perceel Leeuwarderstraatweg 209A te Nieuwebrug 10 
De raad besluit: 
1. De ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven op grond van artikel 2.27 Wabo, juncto 

artikel 3.11 Wabo, juncto artikel 6.5 Bor; 
2. Deze verklaring als definitieve verklaring van geen bedenkingen aan te merken wanneer er geen 

zienswijzen over de ontwerpverklaring zijn ingediend. 15 
 

10. Verlenging zittingsduur voorzitter Algemeen Bestuur Onderwijsgroep Primus  
De raad besluit: 
1. In te stemmen met de akte van statutenwijziging van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs 

Skarsterlân, die een herbenoeming van bestuursleden van Onderwijsgroep Primus voor een derde 20 
termijn mogelijk maakt. 

2. In te stemmen met de eenmalige verlenging van de zittingsduur van de voorzitter van het 
Algemeen Bestuur van Stichting Openbaar Primair Onderwijs Skarsterlân tot 1 augustus 2016. 

 
11. Sluiting 25 
 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 21 december 2015. 
 
de griffier, de voorzitter, 
 30 
 
 

 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 
 35 


